Отчет
о работе Попечительского Совета
 ГБУ «ЦСОГПВиИ по городу Кургану» за 2018 год

Состав Попечительского Совета ГБУ «ЦСОГПВиИ по городу Кургану» на 2018 год утвержден Приказом №01-382 о/д от 07.07.2017г. 

В его состав входят:
      - Мороз Нина Ивановна, кандидат социологических наук, доцент кафедры «Социология и социальная работа» Курганского государственного университета – председатель Попечительского Совета.
· Баланчук Ольга Васильевна, Депутат городской Думы, директор МБОУ «Гимназия №47» – секретарь Попечительского Совета.

	Члены Попечительского Совета:
- Тарасова Людмила Васильевна, член Городского Совета ветеранов
- Дударев Виктор Васильевич, Депутат городской Думы 
- Гасников Сергей Аркадьевич, руководитель регионального отделения ветеранов группы войск Германии и Варшавского договора
 
Ежеквартально проводились заседания Попечительского Совета, велись протоколы. Работа Попечительского Совета строилась согласно Плану работы на 2018 год.

В соответствии с Повестками заседаний Попечительского Совета в течение 2018 года  до членов Попечительского Совета доведена информация:
· о развитии системы предоставления социальных услуг, как основе качества жизни пожилых людей;
- о работе по реализации индивидуальных программ реабилитации (абилитации) инвалидов, о работе по обеспечению условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг;    
- о внедрении и развитии инновационных форм работы в сфере социального обслуживания ( о деятельности Университета третьего возраста);
[bookmark: _gjdgxs]- о деятельности Отделения срочного социального обслуживания и социальной реабилитации.    
Освещены вопросы проведения мероприятий, посвященных празднованию 73-летней годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне, Дню пожилого человека, Дню социального работника,  Дню инвалида.    
Ежеквартально совместно с членами Попечительского совета подводились итоги мониторинга контроля качества предоставления социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам (в соответствии с  ФЗ№442 от 28.12.2013года «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»), проводимого в форме анкетирования. Изучение общественного мнения проводилось методом письменного опроса путем индивидуального заполнения раздаточных анкет. Итоги анкетирования показали, что все интервьюируемые удовлетворены доступностью информации о социальных услугах, а также качеством, объёмом и сроками их предоставления.   
Члены Попечительского совета приняли участие в поздравительной акции «Победа в сердце каждого живёт!», посвященной празднованию 73-летней годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне. В ходе адресных поздравлений совместно с волонтерами школ города Кургана, представителями военкомата, Городского совета ветеранов, Управления спецсвязи Президента РФ в Курганской области вручены поздравительные открытки, цветы участникам, инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны. 

При содействии члена Попечительского совета Баланчук Ольги Васильевны в рамках развития технологии «Социальный туризм» на базе гимназии №47 для граждан пожилого возраста и инвалидов организованы и проведены эксурсии в Музей национальных культур, музей боевой славы.

Участие депутатов Городской Думы в работе Попечительского совета способствовало более широкому распространению информации о внедрённых инновационных технологиях, основных формах работы учреждения по оказанию социальных услуг.
